

# 情侣出镜 感情是增是减说不定

在近期的热门影视作品中，“情侣档”成为潮流，比如冯绍峰和倪妮、张翰和郑爽、黄晓明和Angelababy，当然还有“前辈”文章和马伊琍、杨幂和刘恺威等。这些生活中的真情侣在戏中几度痴缠，苦恋过程也让观众跟着纠结。对此，有观众表示，明明知道他们有真情、很甜蜜，却要在作品里“互虐”，实在容易让人出戏。但也有观众认为，情侣档演情侣，会“特别搭”，看得更投入。对此，你怎么看？

## 《鹿鼎记》米雪演太后

华策影视出品的新版《鹿鼎记》正在横店热拍，日前，剧组公布了首批剧照，之前一直秘而不宣的两个主角的饰演者也出炉，“小玄子”康熙由在《兰陵王》中出色诠释韩晓冬一角而获封“男神”的魏千翔饰演，太后则由TVB视后米雪出演。

在剧组曝光的剧照里，在刚开播的电视剧《兰陵王》中出色诠释韩晓冬一角而获封“男神”的魏千翔出演康熙。定妆照中，魏千翔一身龙袍，造型奢华贵气。据了解，魏千翔此次身穿的龙袍由世界级服装造型大师奚仲文设计，制作费高达几万元，且是纯手工制作。和马浚伟、钟汉良等版本的康熙相比，魏千翔版康熙有温文尔雅，有搞笑逗趣，但更有帝皇的狠心和果断，而且打戏也特别多。而香港TVB老牌视后米雪的太后造型，也非常雍容华贵。(曾乐)

## 《甜蜜都市》开机 张歆艺拟明年办婚礼

前日，电视剧《甜蜜都市》在惠州开机，韩国著名导演梁允豪携主演张歆艺、芦芳生、Henry刘宪华到场。

《甜蜜都市》改编自韩国人气小说《我的甜蜜都市》，由DMG传媒联手韩国团队打造。该剧主要讲述了32岁的吴素薇(张歆艺饰)性格单纯、渴望爱情，同时被阳光、对梦想执着的大男孩(Henry饰)和成熟稳重多金男(芦芳生饰)追求的浪漫爱情故事。

当日的发布会会变成一场求爱记。代表多金的成熟男士芦芳生和代表多情的可爱正太Henry，现场一起追求张歆艺。张歆艺虽然觉得为难，但还是十分高兴，她笑称：“生活中这两种我都没有遇到过，时间停在这儿别走啦，一个可爱又阳光，永远带给我快乐，一个成熟又多金。”

在发布会上，被两位帅哥求爱，她显得十分过瘾。在生活中，张歆艺笑说老公杨树鹏的求婚可没那么浪漫，有点谦虚而入的意味：“没有鲜花和戒指，当时我在生病，人在那个时候比较脆弱，特别希望有一个归属嘛，就什么都答应了。”

如今，张歆艺和导演杨树鹏已经领证了却还没有举办婚礼。当天接受采访时，张歆艺透露婚礼预计明年办。(莫斯其格)

## 《台儿庄》巨幅海报亮相北京南站

近日，大型抗战史诗电视剧《台儿庄》巨幅海报亮相北京南站，引来过往旅客的驻足欣赏。

记者从台儿庄区委、区政府获悉，大型抗战史诗电视剧《台儿庄》于2013年1月6日开机，经过数月的紧张拍摄，目前后期制作已接近尾声，预计明年上半年与观众见面，该剧将在国内、台湾、东南亚同时上映。据介绍，该剧制作团队阵容强大，编剧由电视剧《天下粮仓》的著名编剧高锋担纲，导演刘飏，是国内新生代的著名导演之一，曾拍摄《草根王》、《五月槐花香》等。影帝富大龙、著名演员姜宏波均有大量精彩镜头。(记者 邵士营)

## 《大丈夫》回归幕前 俞飞鸿:当了导演更懂表演

在现代都市剧《大丈夫》中，演员俞飞鸿演绎一位气质美女。近年来，她似乎淡出幕前表演，《大丈夫》被认为是其回归之作。但俞飞鸿强调自己“从未刻意离开过”电视剧创作领域。

俞飞鸿表示其实自己从未刻意离开过，也不会给自己特定的任务或者规定。俞飞鸿透露自己之前有一段时间专心投入在自己的电影上，没有接拍任何戏。

因为自己也曾执导过电影，俞飞鸿表示，当过导演之后更懂得表演，对导演、对整个戏有更多的理解，而且会促使我当演员的时候尽力配合导演。(大洋)

### 【十分甜蜜】冯绍峰倪妮 工作拍拖两不误

在近日上映的电影《我想和你好好的》中，冯绍峰和倪妮首度合作饰演情侣，诠释“作女爱贱男”的爱情故事。两人在戏里戏外的情感戏都受到观众关注，而他们每次出现在宣传活动中都会被追问婚期。有观众羡慕他们“恋爱工作两不误”，“以前明星总说忙于拍戏无暇恋爱，但像冯绍峰和倪妮那样拍戏和宣传都在一块儿，多好！”

还有明星被观众羡慕“为戏热吻”。由张翰、郑爽主演的电视剧《胜女的代价2》正在湖南卫视热播，剧中张翰、郑爽更是上演了多段“荧屏激吻”，有网友称“都害羞得不敢看了！”而张翰也发微博称“是从艺以来最大尺度”。

不过，他们的“前辈”刘恺威和杨幂在《盛夏晚晴天》、《如意》、《Hold住爱》等作品中早就有精彩的吻戏，两人

投入到连导演喊停都听不见。此外，佟丽娅、陈思成也在电视剧《失忆33天》中本色出演情侣，上演一段打情骂俏戏份。戏中，佟丽娅怒骂陈思成的戏份表演得很自然，让人不禁想象这是否就是他们现实中的写照。

有的明星情侣档是因戏生情，如《一场风花雪月》被认为是Angelababy和黄晓明的定情之作，陈羽凡和白百何也是因为合作电视剧变成了情侣的。如今，林更新和周冬雨也被传因为电影《同桌的你》戏假情真。虽然当事人并未证实此事，但粉丝们都表示，对这个“最萌情侣”组合非常期待。还有明星是婚后“夫妻同心，其利断金”。比如马伊琍和文章在作品《小爸爸》的宣传期传出怀有二胎的喜悦。

### 【有点尴尬】一不留神 卖点变成雷点

有的情侣档作品也会遭遇尴尬事——情意正浓时拍的戏，到了播出时却已经黯然分手，却还要面对媒体追问。近日，李晨就遇到了这样的尴尬。

在半年时间内，李晨和张馨予的“首部情侣档作品”《到爱的距离》就变成他们的“分手之作”。近日，身兼监制和男主角双重身份的李晨现身该剧发布会时，面对媒体追问颇为尴尬，“情侣档”也从该剧的“卖点”变成了“雷点”，不仅张馨予不见踪影，剧组对两人的话题也封了口。

从该剧曝光的预告片来看，李晨和张馨予在戏中的感情戏竟与两人在现实世界中的高调分合有不少重合，比如，李晨在剧中曾多次向张馨予求婚，更自称“我都求了180次

了”，但张馨予却在结婚前夕突然要求分手并离家出走。

在接受采访时，导演简川讦承认当初的确是李晨推荐张馨予出演该剧，但对于两人在戏中的感情线和亲密戏被李晨要求删减的传闻，导演含糊地否认了。电视台方面也表示不想删戏：“目前还在积极的沟通过程中，争取保留电视剧完整的样子。”

李晨完全避谈张馨予并拒绝了所有的采访，但张馨予却显得很坦然。近日，她在出席活动时看上去心情颇为不错，身着镂空长裙的她全程脸上都挂着甜美笑容。虽然张馨予也选择了沉默，但她表示，自己是个“敢爱敢恨的性情中人”，“跟李晨很像”。

### 【明星态度】有人担心有人烦

观众都认为，情侣档搭戏，工作和生活两不误，会是明星们最好的选择。但不少明星并不认同这一点。日前接受采访时，张智霖就曾坦言不会跟妻子袁咏仪搭档演对手戏。因为在他看来，演对手戏会有冲突，有些不好的情绪容易带到生活中，会影响感情。因此，虽然张智霖承认将到《龙门镖局》中客串角色，但夫妻俩是不会在剧中谈情的。

张智霖的担心不是没有道理的。沙溢和胡可在接受采访时就坦言，两人在《孩奴》中围绕孩子的海量争吵让人“崩溃”、“错乱”。他们在《孩奴》中夫妻演夫妻，虽然默契十足，但同样也有很多“增强版”的痛苦。戏里还是戏外，假戏还是真做常常分不清。沙溢曾说道：“戏里很多争吵，胡可对我暴跳如雷，我瞬间就会出戏，心想她是不是在‘公报私仇’？觉得自己都快精神分裂了。”对此，冯绍峰有妙招。他透露，每天拍完戏后都要跟

倪妮分开一段时间，以求努力分清拍戏和现实的界线：“演吵架入戏痛苦，出戏也不容易。所以每次拍摄完我们都需要彼此保持独立的空间，消化自己的情绪。”

还有明星担心观众会腻烦。《战神》新闻发布会上，主演陈思成说起也在戏中饰演角色的女友佟丽娅，就直言不想跟对方演对手戏，理由是“演得太多了，观众看腻了”。但也有明星对情侣档坦然处之。杨幂就表示，自己是专业演员，戏和生活分得很清。而跟妻子关悦合作《我儿是一朵奇葩》的佟大为也表示，真情假戏不会有太大的负面作用，“之前听说夫妻俩拍戏不好，容易将戏中吵架的情绪带到生活中，后来有人跟我说这样可以给夫妻俩更大的交流机会，再加上戏中的角色十分适合她，所以我就想通了。”(大洋)

冯绍峰、倪妮在银幕上爱得痛苦



刘恺威和杨幂拍吻戏投入

沙溢和胡可夫妇在戏中争执不断



李晨和张馨予拍完戏就分手

张翰郑爽同样“为戏热吻”

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油

500辣子鸡油

金标特级酱油